Висновок

про педагогічну та методичну діяльність

вчителя математики
другої   категорії

Коломийської  ЗОШ І-ІІ ступенів №10  

  Кузюк Ольги Йосифівни
           Кузюк Ольга Йосифівна   працює в Коломийській ЗОШ І-ІІ ступенів №10  з 2005 року. На даний час має   10 років  педагогічного стажу та   кваліфікаційну категорію    «спеціаліст ІІ категорії».
           За період роботи проявила себе відповідальним, сумлінним працівником. Має добру науково-методичну підготовку, уроки проводить на достатньому методичному рівні.

       У своїй практичній діяльності досягла певних  успіхів у вихованні, навчанні учнів, координації діяльності дитячого колективу. Використовує сучасні досягнення передової педагогічної науки і практики. Постійно підвищує свій науково-теоретичний  і методичний  рівень, знайомиться із новітніми підходами до організації навчання – інтерактивними технологіями. На достатньому рівні  володіє методикою викладання у класах основної школи.

        Методична проблема, над якою працює учитель «Шляхи формування інтересу учнів до уроків математики в рамках позакласної роботи». 

         Спрямовує свою діяльність на  вдосконалення володіння ефективними формами і методами для створення відповідного навчально-виховного простору, що формуватиме і сприятиме розвитку  пізнавального  інтересу учнів до математики . У своїй педагогічній діяльності вчитель намагається створити атмосферу «свободи навчання».
Засобом реалізації цієї ідеї є різні підходи до використання форм навчальної діяльності, до вибору навчального матеріалу різного рівня складності, щоб кожен учень міг отримати посильне для нього завдання, а виконавши його, – здобути досвід успішності та створити особистісну ситуацію успіху. 
Часто на уроках створює проблемні ситуації, які спонукають учнів до самостійної праці, що дає змогу глибоко засвоювати програмовий матеріал. 

 Ольга Йосифівна  пропонує для розв’язання учням задачі з життєво практичним матеріалом, експерименти, ділові ігри, використовуючи  активні та інтерактивні технології. При цьому обов’язково враховує індивідуальні психологічні особливості учня, визначає час і темп навчання. Так при подачі нового матеріалу застосовуються технології «Асоціативний кущ», «Мікрофон», які дають можливість кожному учневі відчути свою значущість, ріст своєї особистості. На уроках закріплення знань, умінь та навичок поширені групові форми роботи, технології  «Мозковий штурм», «Коло ідей», «Навчаючи – учусь», які навчають дітей математично грамотно висловлювати свою думку, умінню терпляче вислухати ідею свого товариша, виховують толерантність. 
Систематично впроваджує індивідуальну та групову роботу учнів, використовує для роботи наочні посібники, роздатковий дидактичний  матеріал.  

Постійно працює над фаховим самовдосконаленням. Є керівником шкільного методичного об’єднання вчителів природничо – математичного циклу.

                 Велику роль у навчанні і вихованні дітей відіграють особисті якості самого вчителя: постійна кропітка робота,  прагнення більшого, не зупинятися на досягнутому,  бажання вчитися самому і навчати інших. 
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